

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
Чиканская средняя общеобразовательная школа

Отчет о проведении недели «Единство многообразия»

На основании письма ГКУ «Центра профилактики, реабилитации и коррекции» министерства образования Иркутской области от 02.11.2023г. № 05-23/212, во исполнение пункта 2.2.16 межведомственного плана по профилактике и предупреждению вооружённых нападений на образовательные организации Иркутской области на 2022-2024 годы, ГКУ «Центр профилактики, реабилитации и коррекции» проведена областная неделя профилактики экстремизма «Единство многообразия», приуроченной к Международному дню толерантности.

Цель проведения Недели: формирование и развитие у обучающихся отрицательного отношения к экстремистским проявлениям.

Задачи:

- выявить исходный уровень информированности подростков об опасности экстремизма;
- снизить риск возможного возникновения экстремистских проявлений в образовательной среде;
- расширить представления подростков о том, что они являются частью многонационального общества, где все представители имеют равные права;
- развить у обучающихся навыки проявления силы воли и принятия собственных решений;
- проверить уровень усвоения информации.

Неделя в Чиканской средней школе проводилась с 13 по 18 ноября 2023 года.

Тема недели актуальна и обусловлена тем, что современные тенденции мира жестоки, жестокими стали и дети. Нормой жизни каждого человека — взрослого и ребенка - должна стать толерантность. Именно поэтому мировая общественность выбрала толерантность как основополагающий принцип морали. Отсюда ясно, что воспитание в духе толерантности следует активно пропагандировать в школе, и ведущая роль в этом отводится педагогам. Открытие недели началось с линейки, посвященной толерантности «Учимся жить в многоликом мире». Все учащиеся школы были ознакомлены с планом мероприятий недели.

В рамках этой недели в нашей школе было проведено много интересных мероприятий:

13 ноября -1-й день Открытие Недели «Единство многообразия», Конкурс тематических рисунков Примерные темы: «Мы за мир», «Единство многообразия», «Моя родина - Иркутская область», «Традиции моего народа», «Моя семья - мои культурные традиции», «Толерантность начинается с меня»;

14 ноября -2 день «Герой моего времени», Литературный час «История подвига. «Открытый дневник»; Фотоконкурс – « Мой класс –моя семья»;

15 ноября- 3 день «С друзьями жить ЗДОРОВО!», флешмоб «Если друг не смеется - ты включи ему солнце», Создание интерактивного плаката «Сделаем мир лучше!» ;

16 ноября- 4 день Международный день толерантности, Проведение акции «Синяя ленточка», приуроченной к Международному дню толерантности;

17 ноября – 5 день Подведение итогов Недели, Оказание правовой и информационной помощи учащимся, родителям на классных часах классных и общешкольных родительских собраниях, . Награждение самых активных участников мероприятия.

Выводы: Все мероприятия способствовали формированию толерантной личности. Неделя толерантности прошла в атмосфере тепла, доброты и взаимного уважения. Мероприятия, проведенные в рамках профилактической недели «Единство многообразия», помогли учащимся школы понять, что мы живем в одном обществе, что вокруг нас тысячи, миллионы, миллиарды людей, что у каждого из нас свои интересы, принципы, желания, цели.

Мы должны научиться прислушиваться к мнению окружающих и признавать свои ошибки. Для того чтобы объединиться всем вместе, нам необходимо проявлять уважение к чуждым для себя вещам, культурам, обычаям, традициям.